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 今年度も残すところあと１か月となりました。３年生は私立高

校、高専、公立高校推薦等の入試を終え、現在、公立高校一般入試

に向けてのラストスパートに入っています。不安に思ったり、落ち

着かなかったりすこともあると思いますが、まずは体調を整え、心

身ともに最良の状態で当日を迎えてくれることを願っています。 

 さて、来たる３月１１日（土）に本校の卒業証書授与式が行われ

ます。今年度もコロナウイルス感染拡大防止のため、卒業生と保護

者のみで執り行われますが、卒業する３年生にとって思い出に残る

式になることを願い、全校生徒と教職員が心を込めて準備を進めているところです。地域の皆

様には、卒業生の門出を祝し、陰ながらの応援・激励をいただければと思います。 

 
  

≪卒業に関わる代表生徒≫ 

卒業式 

〇卒業生代表の言葉 早坂  翼（3A） 

○校歌 

 ・伴奏      大長 千紘（3C） 

○卒業生合唱 「 遥か 」  

 ・指揮      能城 空澄（3B） 

 ・伴奏      中井 美音（3A） 

 

同窓会入会式  

〇入会の言葉    香林 秀明（3B） 

〇記念品受贈    原子あみな（3C） 

 

卒業生を送る会 

〇卒業生代表の言葉 堀内 姫瑠（3C） 

〇在校生代表の言葉 大熊 奏純（2A） 

○在校生合唱 「大切なもの」 

 ・指揮      森山 楓葉（2A） 

 ・伴奏       渡邊 真桜（2C） 

○全校合唱  「旅立ちの日に」 

 ・指揮      更科 慶和（3A） 

 ・伴奏      秋田 瑠愛（3A） 

 

【卒業式予定時刻】 

保護者入場完了８：５５ 

卒業生入場  ９：００ 

卒業生退場 １０：００ 

 

・保護者控室は準備いたしません。 

 直接式場へご案内いたします。ま 

 た、卒業生の最後の学活について 

 は、参観できませんので、学活終 

 了まで式場または玄関付近でお待 

 ちいただくことになります。 

・卒業式へは、生徒１名につき保 

 護者は２名までとしています。 

・マスクの着用をお願いいたします。 

 

ご理解とご協力をお願いいたします。 



 １２月末に行われたチャレンジテストの結

果が出ました（右表）。これは道内全ての学

校が取り組んでいるもので、学習内容の定着

状況の検証、学力向上の取組の充実を目的と

しています。全道、管内の平均を上回ってる

ものは黄色、下回っているものは青を表示し

ました。多くの教科で全道、管内の平均を同

等または上回っています。下回っている教

科、または単元が今後の課題となります。今

回は全学年の社会と数学において、WEBシス

テムによるテストを実施しました。今後も他

教科への拡大が考えられます。 

 ２月７日から１０日にかけて、長野県で全国中学校ス

キー大会が開催されました。本校からはクロスカントリー

に吉田 礼さんが出場しました。最終日のリレー競技で

は、リレーメンバーに選出され、北海道代表として３位入

賞に貢献しました。全国の大舞台で、存分に力を発揮する

ことができました。 

 ２月２１日（火）に、今年度最後の参観日が行わ

れました。今年度は、感染対策を講じながら、すべ

ての参観日を実施することができました。少しでも

学校の様子を見ていただけたのではないかと思いま

す。参観日後は、延期していた１・２年生の学級茶

話会を実施しました。 

 ２月１４日（火）に町内の小学校６年生と保

護者を対象に新入学説明会を行いました。授業

体験や生徒会本部役員による学校紹介など、中

学校の理解を深めてもらえたのでは

ないかと思います。皆さんの入学を

心待ちにしています。 

１日（水） 

 

２日（木） 

９日（木） 

 

10日（金） 

11日（土） 

13日（月）

15日（水） 

 

17日（金） 

 

21日（火） 

22日（水） 

24日（金） 

25日（土） 

 

前期生徒会役員選挙告示 

2年二者懇談・1年進路相談～3日 

公立高校入試（～3日） 

卒業生を送る会 

卒業式総練習 

同窓会入会式 

卒業証書授与式 

振替休業（12日分） 

前期生徒会役員選挙 

校内研修 

公立高校合格発表 

貯金日 

春分の日 

生徒会役員認証式 

修了式・離任式・職員会議 

学年末休業（4月5日まで) 

*4/6  始業式 4/7 入学式 
 

 先日、全家庭にお知らせしましたが、道路交

通法が改正され、自転車乗車時のヘルメット着

用努力義務が全年齢となります。それに伴い、

生徒の安全・生命を最優先に考え、本校では、

自転車での登下校時におけるヘルメット着用を

全学年に拡大することにいたしました。ご理

解・ご協力をお願いいたします。 

 吉田  礼(3C) 

  5kmクラシカル  15位 

  5kmフリー      14位 

 リレー          3位 


